



Datele de contact sunt contra cost. Detalii aici: <https://www.rabota.md/ro/prices/cv>

Operator foto-video sau alte domenii, televiziune

Despre mine

Sunt o fire sociabilă, veselă, calmă, comunicabilă, atentă la detalii. Sunt deschisă la inovații, în situații dificile pot lua o decizie singură, prefer munca în echipă. Consider că atmosfera prietenoasă într-un colectiv este importantă, apreciez respectul reciproc. Consider că punctele mele forte sunt, 1- viteza, 2- încadrarea rapidă, 3-creativitatea bine dezvoltată

Experiența profesională

Operator foto/înregistrări video /Șef de echipă. · ALFABET SERVICE S.R.L

Decembrie 2018 - Noiembrie 2023 · 5 ani

Captarea imaginilor și filmărilor cu aparate profesionale (Lumix FZ1000, Canon 7D, Canon 250D, Canon 80D, SONY ALPHA 7 3) de calitate ale preparatelor culinare.

Setarea luminilor (și setările camerei), alegerea unghiurilor corecte, contrast.

Asigurarea unei filmări reușite, creative, respectarea cerințelor, captarea momentelor apetisante.

Experiență în instruirea persoanelor noi de la 0 (bucătar și operator) încadrarea în companie.

Experiență ca bucătar pregătirea bucatelor în fața camerei.

Degustator la produse, jucarea rolului în fața camerei, pentru captarea atenției publicului.

Experiență cu utilizarea calculatorului - Proiecte (Microsoft Power Point, Excel) scrierea corectă a textelor pentru ingrediente/proces de preparare a rețetelor.

Responsabilitățile ca Șef de echipă la operatori/bucătari - Asigurarea unei bune organizări a echipelor.

Distribuirea sarcinilor sau a modificărilor stabilite prin cele mai ușoare modalități.

Sprijinirea dezvoltării profesionale a membrilor echipei prin oferirea de training-uri, feedback constructiv și îndrumarea în îndeplinirea sarcinilor.

Menținerea unei comunicări deschise și eficiente între membrii echipei și a altor departamente.

Propunerea de idei și sugestii pentru îmbunătățirea procesului de lucru, monitorizarea permanentă a concurenților de pe piața.

Calcularea salariilor angajaților, evidența zilnică.

👤 23 ani
♀ Feminin
📍 Chișinău
💰 10 000 MDL

Preferințe

- În ture

Limbi

- **Română** · Fluent
- **Rusă** · Mediu

Permis de conducere

Categoria: B
Cu automobil personal

Ca pasiune am și crearea conținutului vizual captivant (cu telefonul) short-uri, reels și poze de impact pentru platforma de instagram, crearea de sondaje culinare atractive pe pagina mea, singură le montez.(Cunosc aplicațiile de montare, (Capcut, și Adobe premier)

Administrator la salon de frumusețe · Aurelia Salon

Iulie 2018 - Noiembrie 2018 · 5 luni

Programarea clienților, deservirea cu cafea, oferirea unei atmosfere plăcute la salon

Oferirea orice tip de informați, oferte, promovarea produselor din salon.

Menținerea unui mediu curat .

Promovarea pe rețele de socializare, monitorizarea recenziilor și oferirea promoțiilor online.

Suplimentar mă ocupam cu stilizarea si vopsirea sprancenelor la clienții mei.

Vanzator consultant · S.R.L. LINELLA

Martie 2018 - Iunie 2018 · 4 luni

Monitorizarea nivelurile de stocuri , completarea rafturilor și respectarea păstrării produselor în condiții optime de prezentare, termenile de valabilitate și eventualele promoții sau reduceri.

Gestionarea stocului, a etichetelor de preț.

Consultarea clienților în gasirea produselor sau alte informații.

Casier la magazin în tură de noapte · FIRMA VEGAL S.R.L.

Martie 2017 - Septembrie 2017 · 7 luni

Gestionarea tranzacțiilor cu clienții.

Înregistrarea sumelor de bani, oferirea de rest.

Verificarea autenticității plăților, și menținerea precisă a registrului financiar.

Întocmirea rapoartelor zilnice, Raportul Z.

Rezolvarea problemelor legate de plăți și oferirea de asistență pentru produse returnate.

Studii: Medii de specialitate

Școală profesională comuna Bubuieci

Absolvit în: 2017

Specialitatea: Vânzător, consultant

Cursuri, training-uri

Curs foto de primul nivel Școala foto

Absolvit în 2021

Organizator: | Fotomax

Curs video de primul nivel Școala foto

Absolvit în 2021

Organizator: Fotomax